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質　問　内　容　(文は生徒向けです）
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生徒 B 62 21 14 3 3.4 3.5
保護者 B 64 20 14 2 3.5 3.0

教員 Ａ 81 19 0 0 3.8 3.4

生徒 Ａ 54 44 2 0 3.5 3.4
保護者 A 50 42 7 1 3.4 3.3

教員 Ａ 74 26 0 0 3.7 3.5

生徒 A 58 33 8 1 3.5 3.3
保護者 B 52 26 21 1 3.3 2.9

教員 A 74 23 3 0 3.7 3.3

生徒 Ａ 53 40 6 1 3.5 3.6
保護者 A 46 38 14 2 3.3 3.3

教員 Ａ 81 19 0 0 3.8 3.6

生徒 Ｂ 56 31 10 3 3.4 3.0
保護者 Ｂ 56 23 21 0 3.4 2.8

教員 Ａ 71 26 3 0 3.7 3.5

生徒 B 53 36 10 1 3.4 3.1
保護者 B 57 22 21 0 3.4 2.9

教員 Ａ 66 34 0 0 3.7 3.4

生徒 Ａ 55 41 4 0 3.5 3.5
保護者 B 64 29 7 0 3.6 3.1

教員 Ａ 85 15 0 0 3.9 3.6

生徒 A 47 47 5 1 3.4 3.5
保護者 A 60 26 13 1 3.5 3.2

教員 Ａ 81 19 0 0 3.8 3.8

生徒 A 55 43 2 0 3.5 3.4
保護者 A 93 7 0 0 3.9 3.3

教員 Ａ 50 42 8 0 3.4 3.6

生徒 B 51 37 11 1 3.4 3.1
保護者 B 51 27 20 2 3.3 3.0

教員 Ａ 66 34 0 0 3.7 3.4

生徒 A 54 34 9 3 3.4 3.5
保護者 Ａ 57 26 14 3 3.4 3.2

教員 Ａ 67 26 7 0 3.6 3.7

生徒 A 49 46 3 2 3.4 3.4
保護者 Ｂ 45 37 16 2 3.3 3.1

教員 A 70 30 0 0 3.7 3.3

生徒 A 51 43 5 1 3.4 3.3
保護者 Ｂ 52 38 9 1 3.4 3.1

教員 Ａ 74 26 0 0 3.7 3.5

生徒 A 61 35 4 0 3.6 3.5
保護者 A 51 37 10 2 3.4 3.3

教員 A 89 11 0 0 3.9 3.8

生徒 A 57 40 2 1 3.5 3.6
保護者 A 54 39 7 0 3.5 3.2

教員 A 70 30 0 0 3.7 3.5

生徒 B 50 39 10 1 3.4 3.3
保護者 B 49 33 16 2 3.3 3.2

教員 A 59 38 3 0 3.6 3.4

生徒 A 62 30 7 1 3.5 3.3
保護者 B 62 20 16 2 3.4 3.0

教員 A 55 42 3 0 3.5 3.3

生徒 B 53 35 10 2 3.4 3.1
保護者 Ｂ 51 28 19 2 3.3 3.0

教員 Ａ 58 42 0 0 3.6 3.4

　学校評価アンケート結果　三者の比較　　

18 久谷中学校では、教師が生徒のことをよく理解してくれる。

＊判定　　Ａ：肯定率が９０％以上　　Ｂ：６０％以上９０％未満　　Ｃ：６０％未満
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久谷中学校は、久谷中だよりやホームページなどで情報を教えてくれる。

久谷中学校は、掲示物など、教育環境の整備に努めている。

久谷中学校では、生徒が学校に行くのが楽しいと感じられる。

久谷中学校では、小学校で学んだことが生かされている。

12
久谷中学校は、授業や学校行事、部活動などをとおして、先生たちの工夫や頑張りが

感じられる。

13 久谷中学校は、地域や保護者と協力して学校行事などを行っている。
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１　学校評価アンケートの結果　　　

8
久谷中学校は、家庭とも連携して生徒の健康状態の把握や環境衛生の維持・改善を行

い、健康保持・増進に努めている。

6
久谷中学校では、生徒が夢を持ち、将来の生き方や職業について考えたり、進路につ

いて相談したりできる。

7 久谷中学校では、交通安全やけがの防止などについて、よく指導をしてくれる。

　⑴　評価方法
　　アンケート調査項目について４～１の４段階で評価する。
     【４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない】
　⑵　調査方法
　　①　令和５年１２月２０日（水）～令和６年１月２１日（日）
　　②　調査対象　　ア　生徒　　２０９名（回収率：８５％）
　　　　　　　　　　イ　保護者　１４２名（回収率：６６％）
　　　　　　　　　　ウ　久谷中学校教諭、養護教諭、栄養教諭、主事、２４名（回収率：１００％）
　　　　　　　　　　エ　学校関係者　６名（回収率：８６％）
　⑶　調査結果

％

1
久谷中学校は、一人一人が分かる喜びや、共に学ぶ喜びを実感できる授業を行ってい

る。

対象 判定
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2 久谷中学校では、授業でタブレットや大型テレビなどのICT機器を活用している。

5

3
久谷中学校は、児童生徒の学力や体力の状況を把握し、それらの充実に向け計画的に

指導を行っている。

4 久谷中学校は、問題行動やいじめが少ないので、安心して登校させられると感じる。

久谷中学校は、校則を見直したりするなど、状況に応じた対応をしてくれる。

10 久谷中学校では、生徒一人一人に応じた指導を行ってくれる。

11 久谷中学校は、管理職や学年主任等を中心に、組織的な対応をしている。

9 久谷中学校では、換気や手洗いなど、状況に応じた感染症対策を行っている。


